

新闻稿

先正达集团连续八年荣获《科学》杂志“最佳农业雇主”称号

- 集团在 2024 年全球最佳雇主榜单中位列第五

2024 年 10 月 25 日，瑞士巴塞尔

先正达集团在 2024 年《科学》(Science) 杂志“职场最佳雇主调查”中再次位列全球最佳雇主榜单第五名，并蝉联农业领域最佳雇主。

这是集团连续第八年获得这一殊荣，彰显了公司对员工发展、前沿研究、协作创新和行业领导地位的不懈追求。

全球植保研究负责人 Camilla Corsi 表示：“我们很荣幸能再次被评为全球最佳农业雇主。这一持续的认可印证了我们团队对愿景的坚定追求：在推动可持续农业和全球粮食安全方面成为最具多样性、最值得信赖和最具创新力的力量。”

种子开发负责人 Trevor Hohls 强调了招募人才并留住人才的重要性。他表示：“我们的成功依赖于吸引和培养优秀的科学技术人才。我们打造了一个既富有挑战性又能为团队赋能的环境，为我们的团队提供尖端工具，培育出让创新蓬勃发展的文化。”

先正达集团持续推进农业创新。近期，集团推出了三款超级大单品，分别为 TYMIRIUM® 技术、PLINAZOLIN® 技术和 ADEPIDYN® 技术。此外，还在 CRISPR 基因编辑、人工智能驱动的植保产品和气候适应性种子技术等领域取得了重大进展。先正达持续践行可持续发展重点领域的承诺，确保以创新推动进步，让农业在维持全球粮食供给的同时，也为世界带来积极的改善。

先正达集团的科学家最近开发出一种新的变革性育种技术。该技术将单倍体诱导和基因组编辑相结合，有望加快性状导入的速度，从而加速育种进程。

Hohls 表示：“展望未来，我们继续聚焦于借助科学技术的力量来解锁突破性成果，充分发挥数据的优势来应对全球农业面临的复杂挑战。”

Corsi 对上述观点表述认同。她表示：“《科学》杂志的认可再次证明了我们在农业创新领域的领先地位。我们将世界一流的人才、尖端技术以及开放的合作方式相结合，以探索新的途径，为世界各地农民赋能。”



关于先正达集团

先正达集团是全球规模最大的农业科技企业之一，拥有 250 多年的历史积淀。集团业务遍布全球 100 多个国家，拥有近 6 万名员工。公司致力于通过科学驱动、技术创新推动农业转型，提升作物的产量和质量，应对气候变化，恢复生态。先正达集团正与农户合作，推动四大可持续发展重点领域关键目标的实现：更高效的种植；更健康的土壤；更繁荣的乡村；更可持续的运营。这些目标以再生农业实践为基础，旨在培育和恢复土壤健康、保护气候和生物多样性，并提升农户的生产力和盈利能力。先正达集团注册地在中国上海，管理总部位于瑞士，旗下分四个业务单元：总部位于瑞士的先正达植保、总部位于美国的先正达种子、总部位于以色列的安道麦以及先正达集团中国。通过这四大业务单元，集团为全球客户提供全行业领先的服务和产品。

如需获取先正达集团的图片或者视频，请访问先正达集团媒体库。

了解我们如何通过创新为全球农户赋能，请访问先正达集团官网及先正达官网“故事”板块。

联络信息

媒体关系邮箱

media@syngentagroup.com

数据保护对我们很重要。您收到本文件的法律依据是《通用数据保护条例》(GDPR) 第 6 条第 1 款第 f 项 (“合法权益”)。但是，如果您不希望收到有关先正达集团的更多信息，请直接给我们发送简短的非正式消息，随后我们将不再将您的个人资料用于此目的。您也可以通过我们的隐私声明查看更多详细信息。

关于前瞻性陈述的提示

本文件可能包含有前瞻性声明，可以通过“预计”、“将会”、“将要”、“潜在的”、“计划”、“展望”、“估计”、“旨在”、“按计划”等术语和类似表达来对其进行识别。这些声明可能具有风险和不确定性，导致实际结果与相关声明产生重大差异。对先正达集团而言，这些风险和不确定性包括与下述方面相关的风险：法律诉讼、监管批准、新产品开发、竞争加剧、客户信用风险、总体经济和市场状况、合规和救济、知识产权、组织变革的实施、无形资产的减值、消费者对于转基因作物和生物或植保化学品的认知、气候变化、汇率和/或谷物价格波动、单一源供应安排、政治不确定性、自然灾害以及数据安全侵害或其他形式的信息技术破坏。先正达集团无义务更新这些前瞻性声明，以反映实际结果、已变更的假设或其他因素。